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ΕΝΑ ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΧΡΩΝΙΚΟ ΤΗΣ ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ
(ΘΕΡΙΣΤΗΣ)

Σάββατο 6 Δεκέμβρη 2008 Δολοφονείται από ειδικούς φρουρούς ο Αλέξανδρος Γρηγορόπουλος στα
Εξάρχεια. Μεταφέρεται νεκρός στον Ευαγ- γελισμό όπου συγκεντρώνονται και άτομα με τους
μπάτσους προσπαθώντας να μπουν στο νοσοκομείο. Καταλαμβάνονται η ΑΣΟΕΕ, το Πολυτεχνείο και
η Νομική. Ακολουθεί αυθόρμητη πορεία από τα Εξάρχεια με άγριες συγκρούσεις και επιθέσεις σε
τράπεζες και ναούς της κατανάλωσης. Οι συγκρούσεις γενικεύονται στο κέντρο της Αθήνας στη
Συγγρού, στην Ερμού.

Κυριακή 7 Δεκέμβρη 2008 Πραγματοποιείται πολυπληθής συγκρουσιακή πορεία προς την ΓΑΔΑ.
Εκατοντάδες διαδηλωτών συγκρούονται στην Λ. Αλεξάνδρας με τις δυνάμεις καταστολής και
πραγματοποιούνται επιθέσεις σε τράπεζες και καταστήματα σε όλη τη Λεωφόρο. Όλο το απόγευμα
και τη νύχτα συνεχίζονται οι συγκρούσεις στους δρόμους της Αθήνας. Το εξεγερσιακό κλίμα
μεταφέρεται και σε άλλες περιοχές της Ελλάδας το ίδιο δυναμικά και συγκρουσιακά. (Ηράκλειο,
Μυτιλήνη, Θεσ- σαλονίκη, Γιάννενα, Κομοτηνή, Ξάνθη, Σέρρες, Χανιά, Σπάρτη, Αλεξανδρούπολη,
Βόλο.

Δευτέρα 8 Δεκέμβρη 2008 Σχεδόν όλα τα σχολεία της Αττικής είναι κατειλλημένα. Ακλουθούν
αυθόρμητες πορείες στις γειτονιές από τους μα- θητές κυρίως με επιθέσεις σε αστυνομικά τμήματα
(Βούλα, Ηλιούπολη, Κηφισιά, Πειραιάς, Ν. Σμύρνη, Αιγάλεω, Κο- λονάκι, Ν. Ερυθριά, Γαλάτσι.
Εξάρχεια, Κορυδαλλός ).Το απόγευμα ακολουθεί πορεία στα Προπύλαια με περισσότερα από 15000
άτομα. Οι συγκρούσεις με τους μπάτσους και οι επιθέσεις σε κρατικούς και καπιτα- λιστικούς
στόχους διαρκούν μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες σε όλο το κέντρο της Αθήνας. Πορείες με συγ-
κρούσεις εξελίσσονται και στην υπόλοιπη Ελλάδα (Κέρκυρα, Ηράκλειο, Θεσσαλονίκη, Λάρισα, Νάξος)

Τρίτη 9 Δεκέμβρη 2008. Μαθητές πραγματοποιούν πορεία στο Σύνταγμα και συγκρούονται με τα
ΜΑΤ, ενώ αργά το βράδυ δίπλα στα ΜΑΤ έρχονται Χρυσαυγίτες και ακροδεξιοί και επιτίθενται μαζί
τους στους διαδηλωτές. Την νύχτα Χρυσαυγίτες μαχαιρώ- νουν μία κοπέλα κοντά στην περιοχή των
Εξαρχείων. Συγκρούσεις πραγματοποιούνται γύρω από το Πολυτεχνείο και την ΑΣΟΕΕ. Το μεσημέρι
γίνεται η κηδεία του νεκρού Αλέξανδρου στο Π. Φάληρο. Οι μπάτσοι αποκλείουν τους γύρω δρόμους
από το νεκροταφείο. Μαθητές και εκατοντάδες κόσμου επιτίθενται στα ΜΑΤ κατά την έξοδό τους
από το νεκροταφείο. Οι συγκρούσεις συνεχίζονται για αρκετές ώρες στο Π. Φάληρο και τη Ν. Σμύρνη.
Πορείες και επιθέσεις σε τμήματα συνεχίζονται στις γειτονιές (Ζωγράφου, Ελευσίνα, Α. Παρασκευή,
Πετρούπολη) και χιλιάδες κρατούμενοι ξεκινούν αποχή συσσιτίου ως ένδειξη διαμαρτυρίας για την
κρατική καταστολή.

Τετάρτη 10 Δεκέμβρη 2008 Πολυπληθής πορεία που καταλήγει στο Σύνταγμα με οδοφράγματα και
συγκρούσεις έξω από τη Βουλή αρχικά, που μετά γενικεύονται. Η οργή εξαπλώνεται σε όλη την
Αττική (Επίθεση στο ΑΤ. Ζωγράφου, πορεία και επίθεση από μαθητές στο ΑΤ.. Πε- τρούπολης και σε
τράπεζες της περιοχής, μολότοφ στα Δικαστήρια της Ευελπίδων τη στιγμή που μέσα ο συνήγορος
του Κορκονέα δήλωνε ότι η σφαίρα εξοστρακίστηκε και εν αναμονή της παρουσίας του δολοφόνου
στον ανακριτή) και στην υπόλοιπη Ελλάδα (Κιλκίς, ηρά-κλειο, Χανιά, καβάλα, Κομοτηνή, Ξάνθη,
Ναύπλιο, Χίος, Σαντορίνη, Σάμος, Σέρρες, Σύρος, Καστοριά, Κέρκυρα, Μυτιλήνη) με πορείες,
συγκρούσεις και επι-θέσεις σε κρατικούς στόχους, τράπεζες και ναούς της κατανάλωσης.

Πέμπτη 11 Δεκέμβρη 2008 Καταλαμβάνεται το δημαρχείο Αγ. Δημητρίου στο Μπραχάμι με σκοπό
να χρησιμοποιηθεί ως ένας χώρος αντιπληροφόρησης και επεξεργασίας δράσεων. Παράλληλα
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πραγματοποιούνται πορείες και επιθέσεις σε ΑΤ.. από μαθητές στην Ηλιούπολη, στον Αγ. Δημήτριο,
στο Χαλάνδρι, στις φυλακές του Κορυδαλλού, στο ΑΤ Άνω Πατησιών, στην Καλλιθέα, στην Τερψιθέα,
στο ΑΤ.. Πετρούπολης, στον Αλιμο, στα Μελίσσια Το απόγευμα πραγματοποιείται πορεία στο κέντρο
της Αθήνας από τα Προπύλαια με τη συμμετοχή χιλιάδων διαδη-λωτών. Όταν η πορεία φτάνει στο
Σύνταγμα οι διαδηλωτές επιτίθενται με πέτρες και μολότοφ στους μπάτσους. Ξε-σπούν νέες
συγκρούσεις που κρατούν για πολύ ώρα. Στην υπόλοιπη Ελλάδα επικρατεί η ίδια κατάσταση με
συγκρουσιακές πορείες και επιθέσεις.

Παρασκευή 12 Δεκέμβρη 2008 Υπό κατάληψη βρίσκονται 700 σχολεία πανελλαδικά. Η
Πανεκπαιδευτική πορεία στο κέντρο της Αθήνας συγκέντρωσε πάνω από 10.000 άτομα. Οι
διαδηλωτές συγκρούονται με τις δυνάμεις καταστολής στην Πανεπιστημίου, Σταδίου, Κοραή,
Σύνταγμα. Κατά τη διάρκεια της πορείας γίνεται επίθεση και καταστρέφεται το γραφείο του Κούγια
(συνήγο- ρος υπεράσπισης του ειδικού φρουρού) Ακόμα πραγματοποιήθηκαν: πορεία μαθητών στο
Καλαμάκι, συγκέντρωση εργαζομένων στις Μονάδες Ψυχικής Υγείας έξω από το ΑΤ.. Χαλανδρίου,
ποδηλατοπορεία στο κέντρο της Αθήνας, πορεία στον Αγ. Δημήτριο (Μπραχάμι), καθιστική
διαμαρτυρία στο Σύνταγμα στις 22.00, κατάληψη στο ΚΕΠ Χαλανδρίου για τη δημιουργία πυρήνα
δράσεων και αντιπληροφόρησης, κατάληψη στο ραδιοφωνικό σταθμό Flash (96 fm).

Σάββατο 13 Δεκέμβρη 2008 Πραγματοποιείται πολυπληθείς συγκέντρωση στο Σύνταγμα με
μικρότερης έκταση συγκρούσεις. Επίσης λαμβάνουν χώρα: εμπρησμοί τραπεζών, γραφείων της
τοπικής οργάνωσης της ΝΔ, ενός Σκλαβενίτη, ενός καταστήματος Wind και ενός ΟΤΕshop στο
Καλαμάκι, πορεία στο Χαλάνδρι (πλ. Αγ. Νικολάου) προς το τοπικό ΑΤ.., συγκέντρωση στου
Ζωγράφου (πλ. Γαρδένιας), πορεία στο Περιστέρι, πανεκπαιδευτική συγκέντρωση στο Σύνταγμα,
συγκέντρωση στο γκάζι και πορεία προς τη βουλή, πορεία των κατοίκων Εξαρχείων στα Εξάρχεια και
εκδίωξη των ΜΑΤ από την περιοχή, πορεία από κατοίκους στο Μαρούσι, επίθεση από εκατοντάδες
εξεγερμένους στο κτίριο του ΥΠΕΧΩΔΕ επί της Πατησίων σε ένδειξη αλληλεγγύης στον
ακηδεμόνευτο και συγκρουσιακό αγώνα των κατοίκων της Λευκίμμης της Κέρκυρας ενάντια στην
εγκατάσταση ΧΥΤΑ στην περιοχή τους, επίθεση στο ΑΤ.. Εξαρχείων. Παράλληλα οι πορείες,
συγκρούσεις, μικροφωνικές και επιθέσεις στην υπόλοιπη Ελλάδα συνεχίζονται σε ηράκλειο, Λάρισα,
πάτρα, βόλο, Χανιά, καμένα βούρλα, Θεσσαλονίκη. Τη νύχτα ακολουθεί συγκέντρωση στο σημείο που
δολοφονήθηκε ο Αλέξανδρος. Τα ΜΑΤ που έχουν περικυκλώσει την περιοχή επιτίθενται στους
συγκεντρωμένους και ακολουθούν άγριες συγκρούσεις και αυθόρμητα δημιουργείται μπλοκ
(περισσότερων από 700 διαδηλωτών) που κατευθύνεται προς Ψυρρή. Η πορεία χτυπιέται ξανά άγρια
από τα ΜΑΤ στην Πειραιώς και ακολουθούν συγκρούσεις και επιθέσεις σε τράπεζες. Τελικά καταλήγει
Ομόνοια όπου και διαλύεται. Την ίδια στιγμή συνεχίζεται η “πολιορκία” της πλ. Συντάγματος από το
πρωί από χιλιάδες διαδηλωτών, κυρίως μαθητών και οι μπάτσοι επιτίθενται με χημικά και ξύλο στην
καθιστική διαμαρτυρία των μαθητών έξω από τη Βουλή

Κυριακή 14 Δεκέμβρη 2008 Πραγματοποιούνται: συγκέντρωση στο σημείο που δολοφονήθηκε ο
Αλέξης από κατοίκους των Εξαρχείων, κατάληψη των ραδιοφωνικών σταθμών Αθήνα στα 98.4 fm,
Best 92.6 fm και Εν Λευκώ.

Δευτέρα 15 Δεκέμβρη 2008 700 σχολεία πανελλαδικά τελούν υπό κατάληψη Δράσεις
πραγματοποιούνται στην Αθήνα: Κατάληψη στην Altec Telecoms, πορεία και επίθεση από μαθητές
στις Φυλακές Κορυδαλλού και στο ΑΤ.. Παγκρατίου. Πο- ρεία και συγκρούσεις από μαθητές έξω από
τη ΓΑΔΑ, συγκέντρωση στο Σύνταγμα, συγκέντρωση, πορεία και συγκρούσεις στα Προπύλαια,
κατάληψη πνευματικού κέντρου Ν. Φιλαδέλφειας για τη δημιουργία πυρήνα δράσεων και
αντιπληροφόρησης, καταστροφή ακυρω- τικών μηχανημάτων στη στάσεις Δάφνη και Πανεπιστήμιο
του ΜΕΤΡΟ

Τρίτη 16 Δεκέμβρη 2008 Η εξέγερση συνεχίζεται με συγκέντρωση στο Σύνταγμα, εμπρησμό
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κλούβας των ΜΑΤ και αυτοκινήτων της ΕΛ.ΑΣ στην Καισαριανή, κατάληψη στο δελτίο ειδήσεων της
ΝΕΤ τη στιγμή που μεταδιδόταν ομιλία του πρωθυπουργού στη Βουλή, συγκέντρωση κατοίκων
Εξαρχείων έξω από το τμήμα της Καλλιδρομίου, επίθεση στο ΑΤ.. Ιλισίων, συγκέν- τρωση στο
δημαρχείο Δάφνης

Τετάρτη 17 Δεκέμβρη 2008 Καταλαμβάνεται το κτίριο της ΓΣΕΕ από εξεγερμένους εργάτες,
εργαζόμενους και αλληλέγγυους για τη δημιουργία πυρήνα δράσεων και αντιπληροφόρησης Επίσης:
Εμπρησμός κλούβας των ΜΑΤ στη Βασιλακοπούλου, Συγκέντρωση και πορεία στη Νέα Φιλαδέλφεια,
Συγ- κέντρωση στο Βύρωνα, Πορεία και επίθεση στο ΑΤ.. Χαλανδρίου, Πορεία από μαθητές στο ΑΤ..
Νέου Κόσμου, Κατά- ληψη στο δημαρχείο Καισαριανής, Καταστροφή ακυρωτικών μηχανημάτων στους
σταθμούς Μοναστηράκι, Ταύρο, Αττική, Άνω Πατήσια και Κάτω Πατήσια του ΗΣΑΠ, Συγκέντρωση και
συμβολική καταστροφή τηλεοράσεων στην Κα- πνικαρέα της Ερμού. Την Τετάρτη πυροβολείται και
τραυματίζεται ελαφρά μαθητής σε κεντρικό σημείο στο Περιστέρι από αγνώστους.

Πέμπτη 18 Δεκέμβρη 2008 Το πρωί πραγματοποιείται πανεκπαιδευτική πορεία στο κέντρο της
Αθήνας με τη συμμετοχή περισσότερων από 20.000 φοιτητών, μαθητών, εργαζομένων, ανέργων. Οι
διαδηλωτές συγκρούονται με τις δυνάμεις καταστολής και πυρπολείται για δεύτερη φορά το
(καινούριο) δέντρο του Κακλαμάνη στο Σύνταγμα. Επίσης, καίγεται ένα βαν χρη- ματαποστολής.
Στήνονται οδοφράγματα στα Προπύλαια και γύρω από τη Νομική και ακολουθούν συγκρούσεις με
τους μπάτσους. Κατά τη διάρκεια της κατάληψης ΓΣΕΕ πραγματοποιούνται συζητήσεις και προβολές
Αποτρέπεται απόπειρα εκκέ-νωσής της από τραμπούκους του ΠΑΣΟΚ. Επίσης πραγματοποιούνται:
Πορεία στις 18.00 στο Περιστέρι για τον πυροβολισμό του μαθητή στο χέρι. Παρέμβαση στο Μέγαρο
Μουσικής Αθηνών και διακοπή κονσέρτου και συμφωνίας. Οι δράσεις συνεχίζονται και στην υπόλοιπη
Ελλάδα.

Παρασκευή 19 Δεκέμβρη 2008 Πραγματοποιούνται νέες πορείες και δράσεις: Επίθεση και
εμπρησμός του Γαλλικού Ινστιτούτου και μίας ακόμη τράπεζας στην περιοχή σε ένδειξη αλληλεγγύης
στους συντρόφους της Γαλλίας που βρίσκονται προφυλακισμένοι για κινήσεις σαμποτάζ στο ΜΕΤΡΟ
της Γαλλίας Συναυλία αλληλεγγύης στα Προπύλαια με τη συμμετοχή πολλών συγκροτημάτων και
τραγουδιστών. Πορεία στο Περιστέρι για τον πυροβολισμό του μαθητή και παρέμβαση στο μετρό του
Αγ. Αντώνη Πορεία και επίθεση στο τμήμα Αιγάλεω. Ακόμη σπάζονται προσόψεις τραπεζών και
κάμερες παρακολούθησης καθώς και τα γραφεία της εταιρίας φυσικού αερίου.

Παρέμβαση στην πρεμιέρα του Εθνικού Θεάτρου κατά τη διάρκεια της παράστασης Ρομπέρτο
Τσούκκο του Μπερναρ-Μαρί Κολτές. Η παράσταση διεκόπη και διαβάστηκαν κείμενα, πετάχτηκαν
τρικάκια και αναρτήθηκε πανό. Παρέμβαση από εξεγερμένους στους εργασιακούς χώρους του ΟΤΕ
και της MRB. Μοίρασμα κειμένων σχετικά με το εργασιακό καθε-στώς προσωρινότητας και
ελαστικότητας στους συγκεκριμένους χώ-ρους.

Σάββατο 20 Δεκέμβρη 2008 Η 20η Δεκέμβρη έχει οριστεί ως η Παγκόσμια Ημέρα Δράσης ενάν-τια
στην Καταστολή με αφορμή τα γεγονότα στην Ελλάδα. Δράσεις, παρεμβάσεις, πορείες
πραγματοποιούνται στις παρακάτω περιοχές: Ελλάδα: Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Γιάννενα, Αγρίνιο,
Λάρισα, Ηρά-κλειο, United States: Atlanta, Washington, New York, Boston, Syracuse, Rochester NY,
Toronto, Milkwaukee, Rochester MN, Portland, Eugene, San Fransisco, Santa Barbara, Brasil: Sao
Paulo, Greenland: Nuuk, Scotland: Edinburgh, Ireland: Dublin, UK: London, Denmark: Copenhagen,
Germany: Flensburg, Hamburg, Frankfurt, Strasbourg, Holland: Leiden, Belgium: Brussels, Cyprus:
Nicosia, France: Paris, Brest, Lyon, Toulouse, Montauban, Spain: Pamplona, Barcelona, Valladolid,
Portugal: Porto, Lisbon, Italia: Roma, Napoli, Poland: Katovice, Warszawa, Turkey: Smyrna, Ankara,
Istanbul Στην Αθήνα: Καλείται πορεία στο Περιστέρι. Ταυτόχρονες καταλήψεις στους σταθμούς Εν
Λευκώ και Best. Πορεία στα Πετράλωνα. Η πορεία έφτασε στο πνευματικό κέντρο Μελίνα Μερκούρη
όπου και πραγματοποιήθηκε κατάληψη. Στη συνέχεια συνέχισε και κατέλαβε τον ραδιοφωνικό σταθμό
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Αθήνα. Συγκέντρωση και πορεία αλληλεγγύης στους συλληφθέντες της Εξέγερσης στο Χαλάνδρι.
Συγκέντρωση και πορεία ενάντια στην κρατική καταστολή και αλληλεγγύης στους συλληφθέντες στο
Βύρωνα. Συγκέντρωση στην Πλ. Συντάγματος από μαθητές και εξεγερμένους. Οι μπάτσοι επιτίθενται
στους συγκεντρωμένους στην πλατεία προκειμένου να διαφυλάξουν το χριστουγεννιάτικο δέντρο.
Τελικά περισσότεροι από 50 άνδρες των ΜΑΤ περικυκλώνουν το δέντρο για να το διαφυλάξουν.
Απαλλοτρίωση ενός Βερόπουλου στην περιοχή του Αγ. Παντελεήμονα Παρέμβαση και
αντιπληροφόρηση στο ΜΕΤΡΟ Χαλανδρίου Επίθεση και εμπρησμός του κτιρίου στο οποίο στεγάζεται
ο ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ, Σόλωνος και Μασσαλίας (το διατραπεζικό σύστημα με τη “μαύρη λίστα” όσων χρωστούν
στις τράπεζες) Συγκέντρωση στο σημείο όπου σκοτώθηκε ο Αλέξανδρος Γρηγορόπουλος, ακριβώς 2
βδομάδες πριν. Επίθεση των ΜΑΤ στους συγκεντρωμένους και συγκρούσεις σε όλη την περιοχή των
Εξαρχείων και γύρω από το Πολυτεχνείο. Επίθεση στις διμοιρίες των ΜΑΤ στο Υπ. Πολιτισμού
Συγκέντρωση ενάντια στη τρομοκρατία και τη καταστολή στη περιοχή του Γκύζη Συγκέντρωση και
πορεία στη Ν. Σμύρνη Παρέμβαση αντιπληροφόρησης στο ΜΕΤΡΟ Δάφνης Πορεία στο Κερατσίνι.
Κατά τη διάρκεια της πορείας καταστράφηκαν ΑΤΜ τραπεζών και πετάχτηκαν μπογιές στο
Δημαρχείο. Στην υπόλοιπη Ελλάδα συνεχίζονται οι δράσεις όπως επιθέσεις, καταστροφή
χριστουγεννιάτικων δέντρων, συγκεν-τρώσεις, πορείες σε Γιάννενα, Νάξο. Έδεσα, Θεσσαλονίκη.

Κυριακή 21 Δεκέμβρη 2008 Συγκέντρωση και πορεία στο Ίλιον κατά τη διάρκεια της οποίας
σπάστηκαν 4 τράπεζες, τα τοπικά γραφεία της Νέας Δημοκρατίας και τα γραφεία του ΟΑΕΔ.
Συγκέντρωση και πορεία στην Καισαριανή Επίθεση και εμπρησμός του κτιρίου που στεγάζεται η
οικονομική υπηρεσία της Αστυνομίας στη Ν. Φιλαδέλφεια. Πορεία, παρέμβαση και διακοπή 15
θεατρικών παραστάσεων με πανό και συνθήματα. Η πορεία ξεκίνησε από την σκηνή της Πειραιώς
206, στο ύψος της σχολής καλών τεχνών περίπου, ανέβηκε στην Αθήνα και τελείωσαν με την
“επίσκεψή” στο θέατρο τέχνης, στη στοά του βιβλίου, περνώντας εν τω μεταξύ από τα μεγαλύτερα
θέατρα της μεγαλούπολης. Χαριστικό παζάρι στην Καπνικαρεά της Ερμού για την οικονομική
ενίσχυση των συλληφθέντων του Δεκέμβρη. Εμπρησμός της AlphaBank στη λεωφόρο Κνωσού, της
Παγκρήτιας Τράπεζας στην Παπαναστασίου και αντιπροσωπείας της Porsche στην 62 Μαρτύ-ρων.

Δευτέρα 22 Δεκέμβρη 2008 Καταλαμβάνεται το Δημαρχείο Περιστερίου (Ξυλοτεχνεία) για τη
δημιουργία εστίας δράσεων και αντιπληροφόρη- σης. Επίθεση και συμβολική “εκτέλεση” του Αγ.
Βασίλη έξω από το δημαρχείο της Φιλοθέης με σκοπό την καταστροφή του εορταστικού κλίματος και
την εξάπλωση της Εξέγερσης. Δολοφονική επίθεση με οξύ δέχεται η συνδικαλίστρια, μετανάστρια και
εργαζόμενη στο χώρο της καθαριότητας Κ. Κούνεβα, αφού τις προηγούμενες μέρες είχε δεχθεί
απειλές για τη ζωή της από τα αφεντικά της λόγω της έντονης συνδικαλιστικής της δράσης. Επίσης
απειλείται ανοιχτά πλέον με εκκένωση η κατάληψη πολυτεχνείου.

Τρίτη 23 Δεκέμβρη 2008 Εμπρηστική επίθεση στα τοπικά γραφεία του ΛΑ.Ο.Σ. στον Άλιμο.
Πανεκπαιδευτική πορεία στο κέντρο της Αθήνας με τη συμμετοχή περισσότερων από 5.000
διαδηλωτών. Πριν ξεκι-νήσει η πορεία καταστράφηκε ένα περιπολικό της ΕΛΑΣ. Παρέμβαση με
συνθήματα στους τοίχους και τους συρμούς του ΗΣΑΠ στην Καλλιθέα. Πορεία και επίθεση στο ΑΤ. Ν.
Φιλαδέλφειας.

Τετάρτη 24 Δεκέμβρη 2008 Πραγματοποιείται συγκέντρωση αναρχικών και αντιεξουσιαστών στο
Μοναστηράκι και πορεία Αλληλεγγύης στους συλληφθέντες των εξεγερσιακών γεγονότων του
Δεκέμβρη στους δρόμους της Αθήνας με τη συμμετοχή περίπου 2.000 διαδηλωτών. Λίγο πριν την
πορεία λήγει η κατάληψη της ΑΣΟΕΕ ενώ η κατάληψη του Πολυτεχνείου έχει λήξει από τα χαράματα
της ίδιας μέρας.

Πέμπτη 25 Δεκέμβρη 2008 Οι συγκρουσιακές δράσεις στην Αθήνα συνεχίζονται με επιθέσεις σε
τράπεζες και καταναλωτικούς ναούς. Στη Λάρισα λαμβάνουν χώρα δράσεις αντιπληροφόρηρσης και
στην Ορεστιάδα πορεία αντιπληροφόρηρσης και αλληλεγγύης.
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Παρασκευή 26 Δεκέμβρη 2008 Πραγματοποιείται συγκέντρωση αλληλεγγύης στην Κ. Κούνεβα έξω
από το νοσοκομείο του Ευαγγελισμού και εμπρησμός της AspisBank στην Πανόρμου

Σάββατο 27 Δεκέμβρη 2008 Καταλαμβάνεται το κτίριο που στεγάζεται ο ΗΣΑΠ (μο- ναστηράκι)σε
ένδειξη αλληλεγγύης στην Κ. Κούνεβα, καθώς η Κωνσταντίνα εργαζόταν στον ΗΣΑΠ για λογαρια-
σμό της ΟΙΚΟΜΕΤ. Επίσης πραγματοποιείται παρέμβαση και μικροφωνική στο Εμπορικό κέντρου του
Χολαργού ενάντια στην καταναλω- τική κανονικότητα και σε ένδειξη αλληλεγγύης στους διω-
κόμενους και φυλακισμένους του Δεκέμβριου. Πραγματοποιείται συγκέντρωση-πορεία στην
Πτολεμαϊδα και δράσεις αντιπληροφόρησης σε Ναύπλιο και Αγρίνιο.

Κυριακή 28 Δεκέμβρη 2008 Πραγματοποιούνται στο κέντρο της Αθήνας παρεμβάσεις και
κλεισίματα καταστημάτων που ανοίγουν καταστρατηγώντας την Κυριακάτικη αργία.

Δευτέρα 29 Δεκέμβρη 2008 Πραγματοποιείται πορεία αλληλεγγύης στον εξεγερμένο λαό της
Παλαιστίνης, με τη συμμετοχή πολλών μεταναστών. Η πορεία χτυπιέται έξω από την Ισραηλινή
πρεσβεία από τους μπάτσους και συλλαμβάνεται ένας Σύριος που επιχειρεί να κατεβάσει την
ισραηλινή σημαία. Παράλληλα, 500 περίπου διαδηλωτές πραγματοποιούν πορεία στον Πειραιά σε
ένδειξη αλληλεγγύης στην Κ. Κού-νεβα. Όταν οι πορεία φτάνει έξω από τα γραφεία της εταιρίας που
εργαζόταν η Κούνεβα, οι διαδηλωτές επιτίθενται άγρια στις δυνάμεις των ΜΑΤ που είναι
παρατεταγμένες μπροστά με αποτέλεσμα να τις τρέψουν σε φυγή. Ακόμη στην Αθήνα
πραγματοποιούνται: Παρέμβαση με πανό, κείμενα και συνθήματα στο Mall στο Μαρούσι ενάντια στον
καταναλωτισμό των ημερών και κατάληψη του χώρου της Ίριδας (Ακαδημίας και Ιπποκράτους) με
σκοπό να λειτουργήσει σαν κέντρο αντιπληροφόρησης και συντονισμού δράσεων. Στην υπόλοιπη
Ελλάδα οι δράσεις συνεχίζονται. Στο Ναύπλιο καταλαμβάνεται το δημαρχείο, στην Ξάνθη ο
δημοτικός ραδιοφωνικός σταθμός και στη Λάρισα πραγματοποιείται συγκέντρωση διαμαρτυρίας και
πορείας.

Τρίτη 30 Δεκέμβρη 2008 Εκτός Αθηνών πραγματοποιήθηκαν δράσεις όπως: κατάληψη δημοτικού
ραδιοφώνου στη Χαλκιδική, συγκέντρωση αντι- πληροφόρησης στην Κοζάνη, κατάληψη Δημαρχείου
στο Αγρίνιο και πορεία ενάντια στην κρατική καταστολή στη Άρτα. Τετάρτη 31 Δεκέμβρη 2008 Την
ώρα αλλαγής του χρόνου, περίπου 1.000 αναρχικοί και αντιεξουσιαστές πραγματοποιούν
συγκέντρωση έξω από τις φυλακές Κορυδαλλού σε ένδειξη αλληλεγγύης στους φυλακισμένους του
Δεκέμβρη και σε όλους τους έγκλειστους. Η συγκέντρωση κράτησε περίπου 2 ώρες (από τις 23.00
μέχρι τις 01.00) και ο κόσμος βρέθηκε τόσο έξω από τις αν-τρικές όσο και από τις γυναικείες
φυλακές. Την ίδια στιγμή 300 περίπου διαδηλωτές πραγματοποιούν συγκέντρωση έξω από τη Βουλή
στο Σύνταγμα ενάντια στην κρατική καταστολή αλλά και σε ένδειξη αλληλεγγύης στον
παλαιστινιακό λαό. Ακόμη πραγματοποιήθηκαν: Μια παρέμβαση στο σταθμό του ΜΕΤΡΟ στην
Ομόνοια και ολιγόωρη κατάληψη του μι-κροφώνου για ανάγνωση κειμένων σε ένδειξη αλληλεγγύης
στην Κ. Κούνεβα και κατάληψη του Υπ. Πολιτισμού από συμβασιούχους. Πορείες και δράσεις
αλληλεγγύης στους έγκλειστους του Δεκέμβρη έγινα και εκτός Αθήνας: Στη Θεσσαλονίκη, στην
Κέρκυρα, στην Ξάνθη, στα Γιάννενα συγκεντρώσεις και πορείες, στο ηράκλειο Κρήτης παρέμβαση
στις φυλακές Αλι-καρνασσού, στην πάτρα συγκέντρωση στις φυλακές του Α. Στεφάνου, και στη
Λάρισα εμπρησμός χριστουγεννιάτικου δέντρου.

Πέμπτη 01 Γενάρη 2009 Τα ξημερώματα της πρώτης μέρας του χρόνου πυρπολούνται τράπεζες,
αντιπροσωπείες αυτοκινήτων και ΑΤΜ σε Αλεξάνδρας, Ηλιούπολη, Πειραιά, Αγ. Ανάργυρους, Αγ.
Δημήτριο, Βουλιαγμένη, Ζωγράφου και Γκύζη.

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Μέρες Εξέγερσης (Μπροσούρα),
Ένωση Αναρχικών (Ομάδα), Δολοφονία Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου, Αστυνομία, Κρατική Καταστολή,
Δεκαετία 2010-2019, 2010, Λευκωσία (νότια), Λευκωσία
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